

“有福有莩 春满家园” 麟河山茱萸年货节 火热开启

麟河山茱萸年货节

人间烟火气，年味正浓时

新春佳节到来之际

麟河山茱萸年货节

展销活动火热开启

本次年货节

以“有福有莩 春满家园”为主题

将独具特色的展演与年货节集市

合二为一

用沉浸式的场景增强群众过大年的体验

打造一个可看、可听、可玩、可享的

年货节大集

带给人民群众看得见摸得着的实惠

出席本次活动的领导嘉宾有：县委常委、宣传部长常轩胜，县委常委、副县长原红海，县农业农村局局长陈建斌，麟河镇党委书记原春苗，麟河镇镇长赵春芳，山西福南春山茱萸生物科技有限公司董事长段婷婷。

麟河镇党委书记原春苗作麟河山茱萸年货节启动仪式致辞，向百忙之中出席今天活动的各位领导和嘉宾表示诚挚

的欢迎，向长期以来支持和关心蟒河发展的各界人士表示衷心的感谢！他表示，此次活动能够让蟒河山茱萸的康养功能和价值优势进一步彰显，真正将“山茱萸文化”“山茱萸产品”转化为“山茱萸经济”，全面提升山茱萸产业发展质量和水平，为蟒河乡村产业振兴蓄势赋能，更好地绘就农业更强、农村更美、农民更富的时代新画卷。

县委常委、宣传部长常轩胜宣布阳城县蟒河镇助农产品“山茱萸年货节”启动。

本次年货节将蟒河当地的山茱萸、山木耳、驴肉丸子等十余种独具特色农特产品“串珠成链”“集链成群”。让全县老百姓能够一站式购买蟒河传统年货，更好展示蟒河作为山茱萸之乡的深厚魅力。

通过年货市集的传统年货、山茱萸好物、年味好物、龙潮礼盒沉浸式体验一站式购物。通过非遗、民俗表演让大家感受到喜庆的过年氛围。通过集市游戏、民俗手工体验增加大家年货节的参与感。

春节期间，蟒河镇将持续开展特色文化活动，提供暖心便民服务，让大家在欢度佳节的同时，也让更多的人民群众能够了解、喜欢、推荐蟒河特色产品，感受蟒河味道，领略蟒河风情。